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Zápis z řádného zasedání AS FaVU ze dne 22. 12. 2021 

Středa 22. 12. 2021, 8.00 h., forma veřejné video konference prostřednictvím MS Teams na odkaze: 

https://bit.ly/3pVM648. 

 
přítomni: Karel Bařina, Tomáš Hrůza, Martin Mazanec, Tadeáš Polák, Natálie Sodomková, 

Marie Štindlová, Vojtěch Vaněk 

Omluveni: Jana Kořínková, Barbora Lungová, Jakub Polách, Martin Žák 

Hosté: Filip Cenek 

 

Program zasedání:  

1. Schválení programu jednání dne 22. 12. 2021, Karel Bařina; 

2. Schválení Strategického záměru Fakulty výtvarných umění VUT 2021+ a Plánu realizace SZ FaVU 

VUT pro rok 2021, Filip Cenek; 

3. Schválení termínu příštího řádného zasedání AS FaVU, Karel Bařina. 

 

 

1. Schválení programu jednání AS FaVU dne 22. 12. 2021, K. Bařina 

Usnesení: AS FaVU souhlasí s programem zasedání AS FaVU dne 22. 12. 2021 beze změn. 

Hlasování: pro: 6, proti: 0, zdržel se: 0, nepřítomen: 1, omluveni: 4. Usnesení schváleno. 

 

Do jednání se dostavil M. Mazanec. 

 

2. Schválení Strategického záměru FaVU VUT 2021+ a Plánu realizace SZ FaVU VUT pro rok 2021, 

F. Cenek 

AS FaVU pokračoval v projednávání dokumentů Strategický záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové 

a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti Fakulty výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně  

na období od roku 2021 (Strategický záměr Fakulty výtvarných umění VUT 2021+) a Plán realizace 

Strategického záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti 

Fakulty výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně pro rok 2021. K předloženým dokumentům 

proběhla na stávajícím zasedání další diskuze, v níž vystoupili: V. Vaněk, K. Bařina, T. Hrůza a F. Cenek. 

Děkan fakulty odpověděl na vznesené otázky a žádosti o dovysvětlení několika bodů zmíněných v 

dokumentech. Na základě diskuze byla senátorům také sdílena tabulka výnosů a nákladů FaVU v r. 2021, zejm. 

s ohledem na hospodářskou činnost dílen ad. AS FaVU nebyly vzneseny připomínky na doplnění předložených 

dokumentů. 

Usnesení č. 1: AS FaVU schvaluje Strategický záměr vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové a inovační, 

umělecké a další tvůrčí činnosti Fakulty výtvarných umění Vysokého učení technického v Brně na období od 

roku 2021 (Strategický záměr Fakulty výtvarných umění VUT 2021+) v předloženém znění. 
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Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0, nepřítomen: 0, omluveni: 4. Usnesení schváleno. 

Usnesení č. 2: AS FaVU schvaluje Plán realizace Strategického záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, 

vývojové a inovační, umělecké a další tvůrčí činnosti Fakulty výtvarných umění Vysokého učení technického 

v Brně pro rok 2021 v předloženém znění. 

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0, nepřítomen: 0, omluveni: 4. Usnesení schváleno. 

 

3. Schválení termínu příštího řádného zasedání AS FaVU, K. Bařina 

T. Hrůza navrhuje zařadit do programu jednání příštího řádného zasedání diskuzi a připomínky týkající se 

rekonstrukce areálu Údolní 53. Připomínky ke studii musí FaVU zaslat do konce ledna 2022, připomínky k tzv. 

rozvojovým plochám ideálně do 6. 1. 2022. Po diskuzi se AS FaVU rozhodl požádat prostřednictvím předsedy 

o setkání s M. Houserem, proděkanem pro výstavbu a dislokace, kterého současně upozorní na skutečnost, že 

není v silách AS FaVU připomínkovat studii v termínu do konce roku 2021, jak zaznělo na závěr setkání dne 

15. 12. 2021.  

Děkan seznámil předsedu AS FaVU s termíny jednání kolegia děkana a kolegia rektora v r. 2022 a požádal jej o 

zvážení stanovení pevných termínů jednání AS FaVU na delší časové období dopředu s ohledem na 

předkládání dokumentů a případným kolizím s dalšími fakultními jednáními. Termíny budou dořešeny na příštím 

zasedání senátu, které se vzhledem k obhajobám ateliérových prací a přijímacím zkouškám uskuteční 

12. 1. 2022. 

Usnesení: Příští řádné zasedání se bude konat ve středu 12. 1. 2022, 8.00 hod., v on-line prostředí  

MS-Teams.  

Hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0, nepřítomen: 0, omluveni: 4. Usnesení schváleno. 

 

 

 

 

 

Zapsala: Jana di Lenardo 

Schválili: Karel Bařina, předseda AS FaVU 

Vojtěch Vaněk, místopředseda AS FaVU – předseda KAP 

Natálie Sodomková, místopředsedkyně AS FaVU – předsedkyně SK 


